

Zeitschrift: Archiv für Thierheilkunde
Band: 2 (1820)
Heft: 3

Erratum: Verbesserungen

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 06.10.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Verbesserungen.

Seite 133 Zeile 3 v. u. ließ Brustwandung statt Brustewnung.

— 146	— 2 v. u.	— de	— des.
— 147	— 5 v. u.	— I.	— i.
— —	— 3 v. u.	— six	— sept.
— 149	— 7 v. u.	— des	— de.
— —	— 1 v. u.	— Deux	— Duex.
— 151	— 3 v. v.	— ou	— oux.
— 158	— 15 v. u.	— devient très-marqué; statt très-marqué.	
— 163	— 10 v. v.	— et	statt ou.
— —	— 11 v. v.	— et	— ou.
— —	— — v. v.	— et	— ou.
— —	— 12 v. v.	— et	— ou.
— —	— 13 v. v.	— et	— ou.
— 166	— 12 v. u.	— la langue elle-même statt l'animal lui-même.	
— 167	— 15 v. v.	— la	statt leur.
— 171	— 5 v. v.	— humeur	— tumeur.
— 176	— 1 v. v.	— s'aperçoit	— s'appersoit.
— —	— 8 v. v.	— injections	— injectione.
— 177	— 10 v. v.	— cautères	— cutélairés.
— 179	— 7 v. u.	— on	— ou.
— 180	— 3 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— —	— 8 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— 181	— 4 v. v.	— s'élèvent	— l'élèvent.
— —	— 11 v. v.	— égyptiac	— ægispiaæ.
— 186	— 16 v. v.	— alcoolisé	— , alcoolisé

zwey Mahl.

Seite 186	Zeile 10 v. u.	ließ la	statt sa.
— 187	— 12 v. u.	— On	— , on.
— —	— 3 v. u.	— n'en	— en.
— 191	— 7 v. v.	— Kanaschen- Drüsen.	— Kamaschen- Drüsen.

Die Redaktion ersucht um Nachsicht wegen der in dem Auf-
 satze des Hrn. Marmier stehen gebliebenen Druckfehler;
 sie rühren hauptsächlich daher, daß nicht die Handschrift
 des Hrn. Verfassers, sondern eine fehlerhafte Copie einge-
 sandt wurde. Die wichtigern Verbesserungen sind die vor-
 stehenden.